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Af sognepræst
Marie Krejberg Kirkeklokkernes sprog

Hver dag lyder kirke-
klokkerne ud over det
ganske land
Det har de gjort, lige siden den
første klokke blev hængt op i
vikingekirken i Hedeby omkring
år 900 eft. Kr. 
Gennem tiden har kirkeklokker-
ne, udover at melde om gangen
i kirken, også været brugt til
meddelelser om krig og fred,
dødsfald, ildebrand, og når folk
skulle kaldes sammen i vigtige
anledninger. I dag har vi andre
måde at kommunikere den slags
nyheder på, men det er stadig
en kendsgerning, at hver gang
klokkerne ringer, så fortæller de
os noget. De fortæller os noget
om det, der foregår i kirken. 
De taler så at sige deres eget
sprog om gudstjenester og rituel-
le markeringer af vigtige begi-
venheder i folks liv. Klokkerne
kan og skal derfor kunne høres
langt væk. Her i Middelfart kan
de, når vejret er godt, og vinden
er i den rigtige retning, høres
helt ud til ø-kvarteret. 

Det er den dejligste spæde lyd 
at få i sine ører sådan en dejlig
sommerdag i haven. Men det
siger sig selv, at helt så spædt
lyder det ikke, hvis man befin-
der sig inde i selve byen, og 
bor man lige omkring kirken, 
så lyder det ganske højt. 
Det er meningen – for ingen skal
snydes for deres budskab. En af
kirkens naboer har skrevet til os,
at han holder meget af at høre
klokkerne, og at han gerne vil
lære klokkernes sprog at kende.
Derfor vil jeg give en kort gen-
nemgang af klokkernes sprog.

Om søndagen 
kalder kirkeklokkerne 
til gudstjeneste 
ved at ringe 5 minutter før guds-
tjenesten begynder. Derefter går
klokkerne over i bedeslagene,
som er 3 gentagelser af 3 lang-
somme slag med en lille pause
imellem. De 3 x 3 bedeslag er
udtryk for Treenigheden og har
fra gammel tid været tolket som:
3 slag for Gud Fader:       
Skaberen - styreren - opretholderen.  
3 slag for Gud Søn:          
Frelseren - forsoneren - genløseren.  
3 slag for Gud Helligånd:  
Talsmanden - trøsteren - vejlederen.

På helligdage og nogle særlige
søndage kimes der inden guds-
tjenesten. 
(Kime = hurtig ringning på flere
klokker samtidigt) 

Juleaften og 2. påskedag og på
søndagene mellem Påske og
Pinse kimes der en halv time før
gudstjenesten, Juledag, Påske-
dag, Kristi Himmelfartsdag og
Pinsedag kimes der 1 time før.
Ved bisættelser ringer klokkerne
10 minutter før handlingen i 
kirken og 4 minutter, når rust-
vognen kører fra kirken efter
handlingen. 
Ved begravelser ringes også 10
minutter før handlingen i kirken
og derefter 10 minutter, når
kisten køres til kirkegården. 
Efter jordpåkastelsen ringes der 
i 3 minutter. Ved vielser ringes
der 5 minutter før handlingen.

Derudover ringer 
kirkeklokkerne også for
at fortælle tidspunktet
på dagen 
De slår timeslag og kvarterslag.
For eksempel vil klokkerne kl.
15 slå 4 slag for at markere, at
klokken er ”hel”, og derefter 3
slag, fordi klokken er 15. 
Derefter, et kvarter senere, vil de
slå 1 enkelt slag for at markere,
at klokken er 1 kvarter over 15.
Kl. 15.30 slår klokkerne 2 slag
og kl. 15.45 - 3 slag for at mar-
kere henholdsvis 2 kvarter over
og 3 kvarter over. 

Kirkeklokkerne fortæller altså
både om tidens, kirkeårets og
livets gang. 



Middelfart Kirke 04/2010 3

Noget om regnvand

I løbet af de senere år er der
opstået et problem nord for vores
kirke, idet der løber store mæng-
der af regnvand ned fra kirkens
tag, som det nuværende dræn
ikke kan optage. Vandet siver
gennem den nordlige mur, som
afgrænser pladsen bag kirken, og
ned i haver og bygninger, som
ligger nedenfor denne mur. 
Vi er derfor gået i gang med et
projekt, som har vist sig noget
større og mere kompliceret, end
nogen havde forestillet sig. 
Det, der skal ske nu, er, at der
bliver trykket nogle jernplader 
8 m ned langs den vestlige del
af den gamle mur, og der bliver
desuden lagt nye drænrør hen 
til en samlebrønd ved trappen
ned til Havnegade. 
Hele den nuværende mur mod
nord bliver fornyet, og hele
pladsen bag kirken bliver shinet
op med ny beplantning og et
nyt hegn omkring nedgangen til

de gamle kælderrum. Som sagt
er det meget lang tid siden, at
de første tanker blev tænkt om-
kring dette projekt. 
Planer og tegninger har været 
på en lang rejse til stift, kirkemi-
nisterium, nationalmuseum og
diverse eksperter på området 
og tilbage igen, og sagen ligger
lige nu på Odense Bys Museers
bord.Arbejdet har været i udbud,
og vi har nu lavet aftale med fir-
maet Nisgaard & Christoffersen 
fra Vejle. 
Det forventes, at arbejdet påbe-
gyndes i november – tidspunktet
afhænger lidt af, om museet fin-
der spændende ting i jorden,
som jo er gammel kirkegård! 
I forbindelse med udførelsen vil
der blive spærret af bag kirken,
og der vil komme til at holde
skurvogne på plænen mellem
kirken og sognegården. 
Hele arbejdsprocessen vil for-
mentlig tage et par måneder.

Bogen er en del af det store
bogværk Danmarks kirker. 
Når bogen udkommer, vil vi
præsentere den ved et stort
arrangement med Middelfart
Museum som medarrangør. 

Der vil blive udsendt presse-
meddelelse og annonceret i 
Melfarposten i god tid, så alle,
der har lyst til at deltage, får
mulighed for det.

Nationalmuseets bog om 
Middelfart kirke
Inden længe udkommer nationalmuseets bog 
om Middelfart kirke 

Sognerejse 
til Tyskland 
23.-28. maj 2011
Vi besøger Kassel, Fulda,
Coburg og Dresden

Program udsendes senere.
Evt. henvendelse angående 
rejsen kan rettes til Norbert
Grabbert på kassererkontoret 
tlf. 6441 3336.

Så det vil blive lidt skidt før, 
det bliver rigtig godt!

Leif Rasmussen og Bit Jensen, 
kirkeudvalgsformand 

og menighedsrådsformand.
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Sognemøde
Torsdag den 3. februar
kl. 19.30 i Sognegården
”Den forbudte frelse” ved
pastor Massoud Fouroozandeh 
Massoud Fouroozandehs historie
er fascinerende og meget usæd-
vanlig. Han er født i Teheran i
1970 og var 9 år gammel, da
Khomeini kom til magten i Iran.
Hans far var praktiserende mus-
lim og opfordrede ham til at stu-
dere Koranen og leve som en
trofast muslim. 

Som 15-årig flygtede han fra sit
hjemland Iran for ikke at blive
”martyr–ofret” af et koldt regime.
Som ved et mirakel endte han
direkte i Danmark, hvor han på
godt og ondt oplevede dansker-
ne, dumme  skoleelever og raci-
stiske lærere. Men mødet med
kristendommen og Guds tilgivel-
se slukkede had og bitterhed hos
ham, og som voksen konvertere-
de han til kristendommen.
Massoud Fouroozandeh er
cand.theol. fra Århus Universitet,

og han har siden 1997 været
leder og præst i frimenigheden
Church of Love. Det er en kirke i
stor vækst med afdelinger i bl.a.
København, Odense og Århus.
Der er aftensang i kirken 
kl. 19.00

Eftermiddagsmøder
Onsdag den 26. januar
kl. 15.00 i Sognegården
”Kaj Munks liv og forfatter-
skab” ved pastor emeritus
Carl P. Behrens, Gårslev.
Skønt Kaj Munk døde for næsten
70 år siden, så er både hans liv
og forfatterskab aktuelt og nær-
værende på adskillige måder.
Hans dramaer er inden for blot
de seneste få år blevet opført på
såvel Nationalscenen, Det kgl.
Teaters nye Skuespilhus med
”Ordet” i 2008. 
Desuden har provinsteatret haft
en tourné med samme skuespil –
og netop i 2010 har amatørsku-
espillere i Vedersø opført ”Ordet”
lige ned til Stadil sø ved Kaj
Munks gamle præstegård.

I Sverige har man i Strängnäs
domkirke indrettet et kapel over
det 20. århs. martyrer, hvor bl.a.
Kaj Munks navn står sammen
med Martin Niemüller og Die-
tricht Bonhoeffer, som alle tre
blev dræbt under 2. verdenskrig
for troens skyld. Alt dette – og
meget mere – vil Carl P. Behrens
komme ind på i sit foredrag. 
Carl P. Behrens har været præst
siden 1968, først i Ringsted og
siden i næsten en menneskeal-
der  i Nakskov på Lolland - Kaj
Munks fødeø. Som aktiv pensio-
nist holder han jævnligt foredrag
om Kaj Munk, og han er et
engageret medlem af Kaj Munk-
selskabet. Han har desuden
skrevet flere bøger om emnet.

Onsdag den 23. februar
kl. 15.00 i Sognegården
”Kristendommen og de unge -
hvem forandrer sig mest?”
ved sogne- og ungdomspræst
Susanne Kolby Rahbek, Ry.
Susanne Kolby Rahbek blev
cand. theol. fra Århus Universitet
i 2008 og året efter ordineret og
ansat som sognepræst ved Silke-
borg Kirke og ungdomspræst i
Silkeborg Provsti.
Foredraget denne eftermiddag
kommer til at handle om de
unge i dag og deres nogle gange
flygtige forhold til kirke og kri-
stendom. Det handler også om
det faktum, at kirken og kristen-
dommen har ændret sig meget

Det sker..!Aktiviteter 
i Middelfart Sogn  

december-januar-februar
2010/2011
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og til stadighed gør det. Spørgs-
målet er jo hvem, der skal ind-
rette sig efter hvem?

Studiekreds 
Romerbrevet

Jeg vil gerne lave en gennem-
gang/samlæsning af Paulus
Brev til Romerne. 
Paulus Brev til Romerne er et af
de vigtigste teologiske skrifter i
bibelen, og et brev som man
ikke, hverken som kirke eller
enkeltkristen, kan blive færdig
med. Aftenerne vil foregå som
bibelundervisning. De første afte-
ner bliver 19. januar, 2. februar
og 16. februar i kirkehuset.
Tidspunkt 19 - 21. Af hensyn til
planlægning og forberedelse vil
jeg gerne bede om tilmelding til
undertegnede senest 10. januar.  

Alle er velkomne.  
Jens Backer Mogensen

Litteraturkredsen 
Så er der valgt bøger og
datoer til næste sæson 
af Sognegårdens litteratur-
kreds, og vi mødes som
sædvanlig tirsdag aften 
kl. 19 – 21.

Den første mødeaften er den 
8. februar, hvor vi sammen skal
gennemgå Jette Kaarsbøls ”Din
næstes hus”. 
Den 1. marts gælder det bogen
”Hildegard” af Anne Lise Mar-
strand-Jørgensen, og den 22.
marts skal vi snakke om Håkan
Nessers ”Fluen og evigheden”. Vi
slutter den 12. april med en film.
Den første bog kan hentes på
biblioteket fra den 16. januar –
bed om bogen til Bit Jensens
læsekreds. De to andre bøger
udleveres i Sognegården eller
kan hentes på biblioteket 3 uger
før arrangementet.

Bit Jensen

Familieaften
Fredag den 4. februar 
kl. 18.00 – 20.30
i Sognegården.
Aftenen starter med fælles-
spisning (voksne 25 kr./børn
10 kr.)
Derefter går vi på opdagelse i
kirken, og aftenen sluttes af med
en kort andagt.
Tilmelding til sognemedhjælpe-
ren tlf. 6441 3336 eller 
ar@middelfartkirke.dk 
senest mandag den 31. januar.
Dette arrangement er den tredje
af vinterens i alt fire familieafte-
ner. 
Sidste familieaften i denne
sæson er den 11. marts.

Middelfart Provstis
Kirkehøjskole
Hovedoverskriften for sæsonens
kirkehøjskole er ”Kristendom og
kunst”, og på efterårets tre lørda-

ge har emnerne været kristen-
dommen i film og billedkunst
samt et tværgående tema om 
kristendom gennem tiden.
Kirkehøjskolen fortsætter sæ-
sonen med to arrangementer i
februar og marts, nemlig
lørdag den 5. februar 2011 i 
Nørre Aaby Sognegård kl. 9-12,
hvor Jørgen I. Jensen, lektor i
teologi, holder oplæg om Kri-
stendom og Musik, samt lørdag
den 5. marts 2011 i Gelsteds nye
sognehus, kl. 9-12. 
Her vil mag. art. i litteraturhi-
storie Anders Thyrring Andersen
holde oplæg om Kristendom og
Litteratur.
Hvert arrangement koster 50 kr.
i entré.
Yderligere oplysninger på
www.kirkehojskole.dk 
eller hos undertegnede.  

Bit Jensen

Mandagscafé
Middelfart Kirke indbyder alle
interesserede til at deltage i
mandagscaféen i Sognegården.
Vi holder åbent hver mandag 
kl. 10.00 – 11.30. 
Der serveres kaffe/te og brød
á 5 kr. 
Vi får en historie, synger nogle
af vore dejlige danske sange og
hygger os i hinandens selskab.
Der kan bestilles gratis kørsel til
caféen. Ring venligst selv efter
en taxa på tlf. 6441 4055.
Der er juleafslutning den 13.
december. 
Derefter ferie til mandag den 
4. januar.
Nærmere oplysninger fås ved
sognemedhjælperen.



Kirkens børneklub
Børneklubben er for alle børn
i alderen 4 – 12 år. 
Vi mødes i Sognegården hver
mandag kl. 16.30 – 17.45. 
Klubben er tilknyttet Danmarks
Folkekirkelige Søndagsskoler, og
formålet med klubben er at oplæ-
re børnene i den kristne tro. Pro-
grammet består af sang, leg, bibel-
fortælling, film m.m. Der serveres
hver gang en lille forfriskning.
Juleafslutning den 6. december. 
Derefter ferie til den 18. januar.
Nærmere oplysninger fås ved
sognemedhjælperen.

Legestuen
Vi samles i Kirkehuset hver
torsdag kl. 10.00 – ca. 11.30.
Der serveres brød og drikke-
varer. 
Medbring evt. madpakke. 
Vi rydder op ved fælles hjælp.
Det koster 10 kr. pr familie/pr
gang at være med i legestuen.
Oplysninger om legestuen kan
fås hos Anne Margrethe Madsen
tlf. 6441 5510 eller hos sogne-
medhjælperen.
Juleafslutning den 9. december.
Derefter er der ferie til den 14.
januar 2011.

KFUM-
spejderne 
Kontakt gruppeassistenterne 
Lisbeth og Flemming Larsen
6441 3426 eller gruppeleder 
Per Sørensen 6441 4064.

FDF 
4 år til 2. klassetrin mandag
kl. 16.15 – 17.30, 7. klassetrin
til 18 år efter aftale.
Kontakt kredslederne Michael og
Louise Thuesen tlf. 60 828 123
eller Middelfart@FDF.dk

Velkommen til jul i Middelfart Kirke
I advents- og juletiden vil der i Middelfart Kirke blive afholdt mange gudstjenester. Juleaften holdes 
der desuden gudstjenester på plejehjemmene. Nærmere oplysninger om julens gudstjenester kan ses 
i gudstjenestelisten. - Byens skoler holder juleafslutninger i kirken i dagene op mod jul. 

Derudover er alle velkomne til følgende arrangementer:

Julekoncert i kirken tirsdag den 7. december kl. 19.30 
Nogle af byens kor synger sammen med kirkens pigekor julen ind. Sognepræst Jens Backer Mogensen 
vil kæde korsatserne sammen med læsninger fra bibelen vedrørende advent og jul.
Organist Niels-Anker Weldingh vil spille til fællessalmerne samt bidrage med et par orgelsoloer.
Der er fri adgang, men frivillige bidrag i kirkens bøsser vil gå til juleuddelingen i sognet.

Juletræerne i kirken tændes onsdag den 15. december kl. 10.00
Traditionen tro indledes julen i Middelfart Kirke med, at de allermindste i byen hjælper os med at 
tænde kirkens juletræer.
Det sker ved en kort gudstjeneste, hvor vi inviterer alle børn i dagplejen, i vuggestuerne, i børne-
haverne og alle dem, der bliver passet hjemme. Vi synger et par kendte julesalmer, og sognepræst 
Marie Krejberg vil fortælle om Jesus, der blev født i Betlehem. 
Til sidst tændes lysene i juletræerne ved børnenes hjælp.

Krybbespil i kirken torsdag den 16. december kl. 19.00
Elever og lærere fra Vestre Skole opfører i lighed med tidligere år en julemusical af Benedicte Riis 
efter idé af Johannes Møllehave.
Indholdsmæssigt adskiller opførelsen sig ikke fra de gamle traditionelle krybbespil, idet den fortæller 
om Jesu fødsel. Men både musikalsk og ikke mindst med de mange medvirkende børn i farvestrålende 
kostumer er det et helt særligt julespil, som således også i år er med til at markere december måneds 
stemning af forventning og glæde i Middelfart Kirke og Sogn.



Gudstjenesteri perioden 
december-januar-februar

2010/2011

Sognekalender
Hvor intet andet er anført, foregår arrangementerne i Sognegården, Algade 7. 

Torsdag d.  2/12 kl. 10.00 (og alle følgende torsdage) Legestue i Kirkehuset *)
Mandag d.  6/12 kl. 10.00  (og alle følgende mandage) Mandagscafé *)
Mandag d.  6/12 kl. 16.30 (og alle følgende mandage) Børneklub *)
Tirsdag d.  7/12 kl. 19.30 Julekoncert i kirken
Onsdag d.  8/12 kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 15/12 kl. 10.00 Juletræerne i kirken tændes
Torsdag d. 16/12 kl. 19.00 Krybbespil i kirken
Onsdag d. 12/1  kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 19/1  kl. 19.00 Studiekreds i Kirkehuset
Onsdag d. 26/1  kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Carl P. Behrens
Onsdag d.  2/2  kl. 19.00 Studiekreds i Kirkehuset
Torsdag d.  3/2  kl. 19.30 Sognemøde med Massoud Fouroozandeh

Aftensang i kirken kl. 19.00
Fredag d.  4/2  kl. 18.00 Familieaften
Tirsdag d.  8/2  kl. 19.00 Litteraturkreds
Onsdag d.  9/2  kl. 19.00 Menighedsrådsmøde
Onsdag d. 16/2  kl. 19.00 Studiekreds i Kirkehuset
Onsdag d. 23/2  kl. 15.00 Eftermiddagsmøde med Susanne Kolby Rahbek
Tirsdag d.  1/3  kl. 19.00 Litteraturkreds

*) Vedrørende juleferie se under ”Det sker…”

December
2. søndag i advent d.  5. december 10.30 JBM Kirkekaffe 16.00 PL
3. søndag i advent d. 12. december 10.30 JBM Minikonfir. 16.00 I-MB 
4. søndag i advent d. 19. december 10.30 TS 16.00 MK
Juleaften d. 24. december 13.30 JBM 15.00 PL 16.30 MK
Juledag d. 25. december 10.30 MK
2. juledag d. 26. december 10.30 PL
Januar
Nytårsdag d.  1. januar 14.00 MK
Helligtrekongers søndag d.  2. januar 10.30 JBM Kirkekaffe

1. søndag e. helligtrekonger d.  9. januar 10.30 PL 16.00 MK
2. søndag e. helligtrekonger d. 16. januar 10.30 JBM 16.00 TS
3. søndag e. helligtrekonger d. 23. januar 10.30 MK 16.00 I-MB
4. søndag e. helligtrekonger d. 30. januar 10.30 PL 16.00 JBM
Februar
5. søndag e. helligtrekonger d.  6. februar 9.00 TS 10.30 MK Kirkekaffe

Sidste s. e. helligtrekonger d. 13. februar 9.00 JBM 10.30 MK
Septuagesima d. 20. februar 9.00 JBM 10.30 JBM
Seksagesima d. 27. februar 9.00 PL 10.30 PL
Marts
Fastelavns søndag d.  6. marts 9.00 PL 10.30 MK Kirkekaffe

Plejehjemsgudstjenester
Område Skovgade 
ved Marie Krejberg
fredag den 24. december kl. 10.30
tirsdag den 18. januar kl. 14.00 
tirsdag den 15. februar kl. 14.00

Område Fænøsund 
ved Jens Backer Mogensen
fredag den 24. december kl. 10.30
tirsdag den 18. januar kl. 14.45
tirsdag den 15. februar kl. 14.45

TS  Tina Salling 
I-MB Inger Marie Bojesen 
MK  Marie Krejberg  
JBM  Jens Backer Mogensen 
PL  Peter Lind 

Kirkebil kan bestilles
til alle gudstjenester i Middelfart 

Kirke. - Ring til kirkekontoret på 

tlf. 6441 3336.

Bemærk venligst: Bil til søndagens 

gudstjeneste skal være bestilt 
senest fredag kl. 13.



Ved fødsel 
og navngivelse
kontaktes kirkekontoret. 
Medbring eller send fødselsan-
meldelsen i udfyldt stand og de 
attester - gerne i kopi - der er
nævnt på den.

Ved dåb
henvender man sig til kirkekon-
toret og bestiller plads til dåb
ved den ønskede dato og guds-
tjeneste. 
Derefter kontaktes den pågæl-
dende præst med henblik på
samtale.

Ved vielse
kontaktes kirkekontoret, som
reserverer dato og klokkeslæt 
i kirken og formidler kontakten
til den pågældende præst med
henblik på samtale.

Ved dødsfald 
og begravelse
henvender man sig almindeligvis
til en bedemand, der hjælper 
med de praktiske ting. 
Tid og sted for begravelsen 
eller bisættelsen aftales med 
kirkekontoret og præsten, der
også aftaler en samtale med de
nærmeste pårørende med hen-
blik på valg af salmer og tale.
Vedrørende gravsted rettes hen-
vendelse til kirkegårdskontoret.

Pyntning af kirken
i forbindelse med kirkelige
handlinger aftales med kirke-
tjeneren.

Hvor, hvem 
og hvornår?

Adresser
Sognepræst Jens Backer Mogensen (kbf)
Hessgade 2, tlf. 6441 5322. - jbmo@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst Marie Krejberg
Bogøvænget 11, tlf. 6441 0341 - mk@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag fredag.

Sognepræst og provst Peter Lind
Kirstensvej 10, tlf. 6441 0206 - pli@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Sognepræst Tina Salling
Kirkely 17, Bramdrup. Tlf. 29604010 - tsa@km.dk
Træffes efter aftale. Fridag mandag.

Hospitalspræst Inger Marie Bojesen 
Præst for det psykiatriske område, tlf. 2172 0137. Træffes efter aftale.

Sognemedhjælper Astrid Rahbek
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336, fax 6441 5472.
ar@middelfartkirke.dk

Organist Niels-Anker Weldingh
Elmegade 14, tlf. 6441 3930, eller Sognegården, tlf. 6441 3336.
naw@middelfartkirke.dk

Kirkekontoret, Lars Brønserud
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472. - lbr@km.dk
Mandag-fredag 9-13, lørdag 10-12, torsdag 17-18.

Kassererkontoret, Norbert Grabbert
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336. Fax 6441 5472.
Mandag, onsdag, fredag 10-14, torsdag 16-18. - ng@middelfartkirke.dk

Kirketjener Kenneth Hakala
Klintholmvej 29, tlf. 6440 2850 eller Sognegården, tlf. 6441 3336.

Kirketjener Lone Hansen
Sognegården, Algade 7, tlf. 6441 3336.

Kirkegårdskontoret, Leif Harder Sørensen
Vesterløkke Alle 7, tlf. 6441 0926. Man.-fredag 10-12, torsdag 14.30-16.00.

Menighedsrådsformand Bit Jensen
Nygade 51, tlf. 6441 9796.

Ansvarshavende redaktør: Præsterne.

Hjemmeside adresse: www.middelfartkirke.dk

Produktion: www.hansengrafisk.dk - tlf. 6441 7030.


